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Îñíîâíûå ïàðàìåòðû 

 

 

 

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà, ÌÃö 
10,0; 11,9; 14,0; 

20,0 

Íåñòàáèëüíîñòü ÷àñòîòû   

â èíòåðâàëå ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð   

îò -60
0
Ñ äî + 70

0
Ñ ± 2,0õ10
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Äîëãîâðåìåííàÿ íåñòàáèëüíîñòü ÷àñòîòû   

(áåç êîððåêöèè):   

çà 15000 ÷àñîâ íàðàáîòêè â òå÷åíèå 20 
ëåò ± 3,0õ10
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Íåñòàáèëüíîñòü ÷àñòîòû îò èçìåíåíèé   

íàïðÿæåíèÿ  ïèòàíèÿ 12 Â ± 10% <±2,0õ10
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Ïåðåñòðîéêà (êîððåêöèÿ) ÷àñòîòû:   

äèàïàçîí ïåðåñòðîéêè âíåøíèì    

ïîòåíöèîìåòðîì â äèàïàçîíå îò 0 äî 2,4 
êÎì ± 3,5õ10

-6
 

Ïîòðåáëÿåìûé òîê               òèïîâîå 
çíà÷åíèå 3 ìÀ 

ìàêñèìàëüíûé 4 ìÀ 

Íàïðÿæåíèÿ  ïèòàíèÿ  12 Â ± 10% 

Âûõîäíîé ñèãíàë: ñèíóñîèäàëüíûé ïðè    

íàãðóçêå 75 Îì (50 ïÔ) 350 ìÂ ± 150 ìÂ 
 

 

 

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè 

 

 

 

Òåìïåðàòóðà ñðåäû îò -60
0
Ñ äî +70

0
Ñ 

Òåìïåðàòóðíûå öèêëû îò -60
0Ñ äî +70

0Ñ 

Âëàæíîñòü 98% 

Ìåõàíè÷åñêèé óäàð 1000 ã 

Âèáðàöèÿ 1 - 500 Ãö, 10 ã 

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ ïîñòîÿííîãî 
òîêà   

íîìèíàëüíîå 12 Â 

äîïóñòèìûå èçìåíåíèÿ 10,8 - 15,0 Â 

Ïîíèæåííîå àòìîñôåðíîå 
äàâëåíèå 5 ìì ðò. ñò. 

Ãåðìåòèçàöèÿ Ãåðìåòèçèðîâàí 
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Ãåíåðàòîðû (îñöèëëÿòîðû)
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Âíåøíèé âèä, ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (ìì) è ïîäêëþ÷åíèå âûâîäîâ 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ðåàëüíûé ðàçìåð  
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